11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2009 17:01:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 16.12.2009 17:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122102/answer/122103




YBaxxaeMmruld Mapar!

1. CnepMorpaMMa AJOCTaTO4YHa [AJIfd 3a4YaTuA €CTETCBEHHBIM ITYTEM, HO B Hel IOBHIIIEHO KOJIMYECTBO
JIEWKOITUTOB - IIPHU3HAK BOCIIaJIEHUA B MOYEIIOJIOBEIX ITYTAX.

2. [I71g yTOYHEeHUSs MPUYKHEI BOCIarieHus BaM Hafo coaTh IOCeB 34KyJsaTa Ha QIopy, IIOCEB CEKpeTa
IIPOCTaTH Ha ¢yiopy, obuIMit aHaaIu3 MOYH (IIpX yCIOBUU, 4TO aHanu3 Ha 3I1I1I1 oTputiaTenbHbIiH).

Ynaun.



